
 
 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRITUIA, 
REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2021. Às nove horas e trinta minutos do dia 31 de 
maio do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário da Câmara Municipal de Irituia, 
reuniram-se os vereadores e a vereadora para dar início à oitava Sessão Ordinária 
do Primeiro Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e um, da Câmara 
Municipal de Irituia. O Vereador Presidente Jorge Willians Pereira Lima convidou os 
demais parlamentares para ocuparem suas bancadas e pediu ao Vereador e 
Primeiro Secretário Rodrigo Nunes Pedreira que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores e Senhora Vereadora. Responderam presente os Vereadores: 
Presidente Jorge Willians Pereira Lima, Vice Presidente Maria de Jesus de Oliveira 
Pereira, Primeiro Secretário Rodrigo Nunes Pedreira, Segundo Secretário Marcos 
Robert Cordeiro Mendes, Gustavo Gonçalves Lima, Clebeson Castro dos Santos, 
Emanoel do Socorro Monteiro de Lima, Almir Carlos da Silveira, Jardenilson Teixeira 
Mota, Manoel Lucilo Cordeiro da Fonseca, Marciano de Andrade Lima, Esdra Caitano 
de Medeiros, e Waldemir Oliveira da Costa. Havendo quórum o Presidente declarou 
aberta a Sessão. Em seguida, o Presidente convidou o Vereador Esdra Caitano para 
fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, onde o mesmo leu no Evangelho de 
Mateus capitulo 12 e versículo 9 ao 15. Dando continuidade à Sessão, o Presidente 
convida o Vereador Rodrigo Pedreira para fazer a leitura da Ata da Sessão Anterior. 
Após a leitura, o Presidente abre votação de aprovação da Ata e a mesma foi 
aprovada pelos Vereadores. Seguindo, o Presidente abre o primeiro expediente com 
a leitura dos requerimentos. O Presidente convida a Vice Presidente Maria de Jesus 
para tomar assento na cadeira da presidência para que ele possa fazer a defesa de 
seu requerimento. O Presidente inicia seu requerimento solicitando a construção de 
uma arena de futebol no Km 18 da BR 010 e o mesmo foi aprovado. O Presidente 
convida o Vereador 1º Secretário Rodrigo Pedreira para fazer leitura das 
correspondências. Ofício Nº 056/2021 (DEPOL) resposta ao oficio 037/2021 e o 
segundo Ofício Nº 250505/2021 (SEMUSI) Assunto Vacinação COVID-19. Dando 
continuidade O Presidente da início ao grande expediente e convida o Vereador 
Gustavo para se pronunciar, onde o mesmo inicia sua fala pedindo que seja feito 
uma convocação para que o Delegado compareça à Câmara para prestar 
esclarecimentos sobre as devidas providências de segurança Pública no município. 
Seguindo, faz um requerimento verbal reivindicando a iluminação na Vila Penha e o 
mesmo foi aprovado. O Vereador ainda relata sobre as doses de vacinas contra 
COVID19 que foram conferidas pela SESPA e estar tudo regular e dentro da 
contagem que foi destinada ao Município de Irituia, logo finaliza e agradece a todos. 
O Presidente convida o Vereador Clebesom Castro para se pronunciar, e com a 
palavra o Vereador inicia agradecendo a equipe da prefeitura que estiveram na 



 
 

comunidade do Km 03 da Br 010 realizando mais um trabalho pela população, 
seguindo o Vereador agradece pela ponte da Comunidade de Tauari que foi 
concluída e ainda reforça sobre uma manutenção da estrada do Itabocal. O 
Vereador faz um requerimento verbal solicitando uma bomba d’água para a 
Comunidade Itaboquinha e pede que seja incluído o nome do nobre colega 
Vereador Jorge Willians o requerimento foi aprovado e o Vereador finaliza 
agradecendo pela oportunidade. O Presidente convida o Vereador Emanoel para se 
pronunciar, o Vereador inicia pedindo que seja encaminhado ofício ao Secretário 
Municipal de Obras para que seja providenciado uma pernada de caixa d’água no 
Bairro de Louderlândia, melhorias na área externa da Escola Municipal de Ensino 
Infantil e Fundamental de Itabocal, assim como, a construção de uma área de lazer 
na referida escola e finaliza agradecendo a todos pela oportunidade. Dando 
continuidade, o Presidente convida o Vereador Jardenilson Mota para se pronunciar 
e inicia falando sobre a Secretaria de Saúde que ainda não veio prestar 
esclarecimentos, o mesmo pede que encaminhe oficio a Secretaria de Saúde pois 
gostaria de saber a quantidade de vacinas contra COVID 19 e quantas pessoas já 
receberam a 1ª e 2ª dose e logo agradece pela oportunidade. O Presidente convida 
o Vereador Manoel Lucilo para fazer uso da palavra e inicia parabenizando ao 
Secretario de Transporte junto sua equipe pelos trabalhos que vem desempenhando 
dentro do Município inclusive na Cidade, ainda fala sobre as estradas do município 
que ainda não foram feitas manutenção e pede para que a Secretaria de Obras 
envie o planejamento de trabalhos para que assim os vereadores possam ter uma 
resposta para a população, o Vereador encerra suas palavras agradecendo a todos. 
Dando seguimento, o Presidente convida o Vereador Marciano que inicia falando 
que seja reforçado seu requerimento sobre a limpeza do Bairro Castanheira II, o 
Vereador fala sobre a falta de água em um dos pontos do Km 14 da Br 010 e solicita 
que seja providenciado a caixa d’água, também reforça sobre as lombadas que 
ainda não foram feitas nas Ruas do km 14 e pede mais uma vez que seja 
encaminhado oficio a Secretária de Saúde compareça para que possa esclarecer 
algumas dúvidas na Câmara aos Vereadores, logo finaliza agradecendo. O Presidente 
convida o Vereador Esdra para fazer uso da palavra e o Vereador inicia 
parabenizando a José Carlos e sua equipe pelo trabalho desempenhado no 
município, continuando, o Vereador reforça sobre a iluminação Pública do km 14 
que ainda não foi providenciado e que os moradores reivindicam esse serviço, o 
Vereador ainda fala sobre a estrada e a ponte da Vila Betel que estar dificultando a 
passagem dos moradores da região. Seguindo reforça sobre as folhas de pagamento 
que sejam enviadas a Câmara para que possam obter respostas aos servidores 
Públicos que reclamam sobre os salários, ainda fala sobre as limpezas do km 14 que 



 
 

não estão adequadas, lixos e matos nas Ruas e finaliza agradecendo. Continuando, o 
Presidente convida o Vereador Waldemir para se pronunciar e inicia falando sobre 
um oficio que recebeu da SEMAD sobre o fluxo do trânsito no centro comercial da 
cidade em dia de feira, seguindo pede que seja encaminhado oficio ao Comando da 
Polícia Militar para que no horário de meio dia ás quatorze horas e seja colocada 
uma viatura na Rua do comércio, próximo ao Banco do Brasil e Farmácias. 
Continuando, reforça ainda sobre a situação da Agência Banco do Brasil que 
continua na mesma situação, (Falta de dinheiro nos caixas, principalmente em fins 
de semana e feriados). Seguindo, pede que seja encaminhado oficio ao Secretário 
Municipal de Obras para que seja tomado as providências cabíveis em relação a 
água da chuva que fica empoçada em frente à residência do Prof. Edi Lúcio e acaba 
prejudicando a passagem de pedestres na Avenida Júlio Ribeiro Tavares. O Vereador 
ainda solicita que seja encaminhado oficio a Secretaria de Administração para que 
sejam inumeradas as casas da cidade de Irituia, logo finaliza agradecendo a todos 
com um bom dia. Dando seguimento à Sessão, o Presidente convida o Vereador 
Marcos Robert para fazer uso da palavra, onde o mesmo inicia pedindo para que 
seja encaminhado oficio ao Secretário de Obras para que seja providenciado uma 
parada de ônibus na Vila de Santa Rita. Continuando o Vereador fala sobre sua 
indignação sobre as placas de sinalização nas ruas e principalmente sobre a ponte 
da Vila Pinheiro que foram quebradas por algumas pessoas que acabam destruindo. 
Ainda solicita que seja providenciado uma ACS para p km 03 para facilitar o acesso a 
saúde da população, logo finalizou agradecendo. O Presidente convida o Vereador 
Rodrigo Pedreira para se pronunciar, o Vereador com o poder da palavra fala sobre 
algumas mensagens que recebeu sobre a ponte na Rua próximo a serraria e que em 
uma visita no local o Vereador pode comprovar que estar dificultando a passagem 
de pessoas pelo local, seguindo fala que esteve junto ao Prefeito Marcos Lima e o 
mesmo disse que estão no aguardo da empresa para providenciar a tubulação que 
será colocado na ponte, o Vereador fala sobre as inúmeras reclamações sobre a 
iluminação Pública na Cidade, seguindo pede que seja encaminhado oficio ao 
Secretario de Transporte e Obras para que sejam feitas valetas e reparos nas Ruas 
de Tessalônica que com as chuvas a água fica sem ter pra onde escoar e finaliza 
agradece a todos. O Presidente passa a oportunidade para a Vereadora Maria de 
Jesus, onde a mesma inicia externando seus agradecimentos pelo serviço concluído 
no km 03 da Br 010, seguindo agradece pelos trabalhos que Jose Carlos e sua equipe 
vem desenvolvendo no km 14 através do requerimento do Vereador Esdra. 
Continuando pede para que seja providenciado um ponto de apoio da polícia e que 
possam obter mais segurança para a população a Vereadora agradece a todos e 
reforça o compromisso com o povo. Dando seguimento, o Presidente convida a 



 
 

Vereadora Maria de Jesus para tomar acento à cadeira da presidência para que o 
Vereador Jorge Willians possa se pronunciar. O Presidente, inicia que esteve em 
visita em algumas Comunidades e que muitas já foram beneficiadas com pontes 
novas e que a equipe está de parabéns pelos trabalhos que vêm desenvolvendo. 
Reforça sobre a cobrança em relação a iluminação Pública e diz que seja logo 
solucionado. Continuando, pede que seja encaminhado oficio sobre o 
abastecimento de água na Vila Itabocal e que seja incluído o nome do nobre colega 
Vereador Emanoel. Continuando esclarece também que estar do lado da população 
e vai acompanhar de perto para ouvir e ver a necessidade coletiva para assim, junto 
ao Executivo poder cobrar melhorias para o nosso município. Em seguida, o 
Presidente finaliza sua fala agradecendo a todos, e ao retomar a direção dos 
trabalhos diz que não havendo mais nada a tratar, convida todos para a próxima 
Sessão e dar a mesma por encerrada, onde vai assinada por todos os Vereadores 
presentes. 
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